

美参院外交委同意对叙动武

普京:对叙动武必须有联合国授权 若美绕过安理会,俄或向伊朗重启“S-300”导弹军售

习近平会见土库曼总统

中土宣布建立战略伙伴关系

据新华社阿什哈巴德9月3日电 国家主席习近平3日在阿什哈巴德同土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫举行会谈。两国元首高度评价中土关系发展,共同规划两国未来合作,决定建立中土战略伙伴关系。

互利合作、世代友好。

习近平就深化两国合作提出以下建议:第一,坚定支持对方为维护国家主权、安全、领土完整和促进经济社会发展所做的努力。第二,加快推进中国-中亚天然气管道C线建设并尽早启动D线建设,实施好阿姆河右岸气田和“复兴”气田开发项目,扩大合作规模,拓展合作领域。第三,提升双边贸易规模和质量,扩大非资源领域合作。第四,促进文化、教育、体育交流合作。第五,加强执法安全和防务合作,共同打击包括“东突”在内的“三股势力”和跨国组织犯罪。第六,加强在地区事务中的沟通和协调。

习近平表示,中土友谊有深厚的历史文化基础。近年来,两国政治上高度互信,经贸、能源、人文领域合作成果丰硕,中国成为土库曼斯坦第一大贸易伙伴。双方互为最大的天然气合作伙伴,为两国经济发展发挥了重要作用,也为世界能源合作树立了良好典范。中土是真正意义上的战略伙伴。两国元首一致决定,将中土关系提升为战略伙伴关系,相互支持、

中土签署年增供250亿方天然气购销协议

中土双方3日在土库曼斯坦签署的协议,土库曼斯坦向中方年增供250亿立方米天然气。

根据双方3日在土库曼斯坦签署的协议,在现有供气基础上,土库曼斯坦将继续逐渐增加向中国的供气量,预计到2020年左右,土库曼斯坦每年向中国出口天然气总量可达到650亿立方米以上。另外,中石油还将承建土库曼斯坦加尔金内什气田二期地面工程的钻井、设计、采购、施工(EPC)交钥匙工程,到2018年年底,将建成300亿立方米/年商品气产能。

目前,中国已经成为土库曼斯坦最大的天然气进口国家,由中石油建设的中国-中亚天然气管道已成为土库曼斯坦天然气最安全、最稳定的出口通道。

《华盛顿邮报》将尝试新商业模式

据新华社华盛顿9月3日电 美国网络购物巨头亚马逊创始人贝索斯3日说,他将在《华盛顿邮报》尝试新商业模式,助其再创“辉煌时代”。

创建于1877年的《华盛顿邮报》是美国最负盛名的报纸之一,近年陷入经营困境。贝索斯上月宣布以2.5亿美元现金收购《华盛顿邮报》,在全球引起广泛关注。

《华盛顿邮报》3日刊登对贝索斯的专访。贝索斯说,亚马逊18年的经营有三个成功法宝,即将顾客放在首位、创造和耐心。如果把“顾客”换成“读者”,这三个法宝也能帮助《华盛顿邮报》取得成功。

贝索斯未透露将要尝试的新商业模式的细节。他声称,《华盛顿邮报》日后将以读者为中心,以新闻为主业,他不会马上采取大刀阔斧的改革,而是将长期为该报提供经济支持,以帮助该报找到赢利渠道。

他认为,《华盛顿邮报》提供的新闻产品很好,但在网络化时代,即便采用付费在线阅读新闻的方式,这些传统纸媒依然会面临生存困境,因为一些网站会转载这些付费新闻并免费提供给读者。

数据显示,《华盛顿邮报》公司报纸部门近年亏损扩大,去年亏损5370万美元,今年上半年报纸发行量下降7%。

□美国海军发布消息,当地时间9月3日,由尼米兹号核动力航母,普林斯顿号巡洋舰和三艘伯克级驱逐舰构成的尼米兹号航母战斗群进入红海海域的第五舰队任务区开始部署。当天,尼米兹号航母F-18战机升空进行热身训练(下图)。



【关键点解读】

美军将如何打击?

分析人士普遍认为,如果对叙军事行动果真如白宫先前表态那样是“有限和小范围”的,那么发动巡航导弹打击给美军战斗人员带来的危险最小,是最有可能采取的方式。

过去一周,美国海军在地中海部署的驱逐舰由3艘增至5艘,合计携带约200枚“战斧”式巡航导弹。美军“尼米兹”号核动力航母战斗群也正驶向红海,准备在必要时为美军行动提供支持。

据媒体报道,美军考虑从部署于地中海地区的军舰上发射“战斧”式巡航导弹,打击叙政府军武器库、指挥控制设施、雷达通信装备、化武运送手段及火炮与火箭弹发射装置。但美军不太可能直接攻击化武储存地点,以避免有毒物质泄漏。

□俄总统普京3日晚接受媒体采访时强调,现阶段没有证据证明叙利亚政府动用化武,同时任何对叙军事行动必须获得联合国安理会授权。

他同时表示,如果确认叙利亚政府对民众动用化学武器,俄不排除支持对叙利亚采取军事行动的可能性。

叙政府动用化武的说法“荒唐”

普京3日晚在位于莫斯科外的住所接受记者采访,强调“目前并不清楚是否有人动用化学武器或者是一些有害化学物质”,有必要等待联合国化学武器问题真相调查小组的调查结果出炉。

普京认定,“证据不能以传言、情报机构窃听到的对话等为依据”。他认为,叙利亚政府军眼下在战事中占据主动,动用化武的说法“荒唐”。他说,叙利亚政府常规模队眼下处于攻势,在这种情形下,政府军不会动用遭国际社会禁用的化学武器,他们清楚这一做法可能会触发制裁。

无联合国授权的动武是“侵略”

媒体记者问及,如果证实叙利亚政府军动用化武,俄罗斯是否同意对叙采取军事行动。普京回答,不会排除那种可能性。

普京说,如果有明确证据表明动用化武的种类和使用方,俄罗斯将“准备好采取最果断和严厉的行动”。他同时警告,如果在联合国安理会框架之外应对与动武有关的问题,那么任何国家都可能成为动武的对象。

他说,依据国际法,只有安理会有权批准对一个主权国家动用武力,其他任何为一个主权国家动用武力辩护的借口和手段都不会得到认可,其动武行为只能被解读为“侵略”。

普京威胁启动军售

普京在采访中证实,俄罗斯与叙利亚政府曾经签署合同,由俄方向叙政府军提供“S-300”防空导弹系统,但这份合同没有完成。

普京说,“S-300”防空导弹系统是“十分高效的武器”,俄方已经向叙利亚运送一些组件,但交付过程没有完成。他说:“如果我们发现,有人作出一些事情,违反现有国际规范,我们会考虑今后怎样做,尤其是涉及向世界某些地区提供(S-300)这类敏感武器。”

美联社解读,普京这番话是间接向美国施压,意指如果美方绕过安理会授权而对叙动武,俄方可以重启对该地区一些国家的“S-300”导弹军售,比如伊朗。

欧盟态度

联合国公布调查报告前不应采取任何行动

欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿的发言人迈克尔·曼3日说,国际社会应等联合国调查小组完成有关叙利亚化学武器袭击事件的报告后,再采取行动。

潘基文

对叙军事行动必须得到安理会授权

联合国秘书长潘基文3日说,联合国调查化武小组采集的样本将于4日送抵实验室。他强调,任何军事行动都必须得到联合国安理会授权。(稿件均据新华社电)

福牌阿胶
1856年 阿胶 寿 福

中国非物质文化遗产

中华老字号
China Time-honored Brand

福牌阿胶——三大独特优势

- ★ 独家使用阿胶熬制阴水——阿井水、狼溪河水;
- ★ 独家使用熬制贡胶用獐耳山驴皮标准,在全国建有十余个原料基地;
- ★ 独家使用国家级非物质文化遗产传统熬胶技艺,遵古炮制。

福牌阿胶——三大皇家宝物

- ★ 皇家三宝之“福”字——咸丰皇帝亲笔御赐,福牌阿胶的独家商标;
- ★ 皇家三宝之“手折子”——进出皇宫通行证,福牌阿胶的贡胶凭证;
- ★ 皇家三宝之“圣旨”——道光皇帝亲笔圣旨,褒奖东阿镇于氏作坊主人祖母为“诤命夫人”,彰显福牌阿胶之“厚德载福”。

福牌阿胶——八大国字号荣誉



福牌话阿胶之“东阿镇五个城门”

东阿镇有两大怪 狼溪河将县城分成两大半 出了个福阿胶 开了个东南门

东阿镇东南门是专为邓氏树德堂上供“贡胶”所开。因为邓氏自获得四品黄马褂后,再出入城门时,当地的县太爷需行大礼。邓氏为不给当时的县太爷添麻烦,于是要求特开一个东南门,以方便出入。由此,出现了东阿镇比其它县城多了一个东南门。

中国味 鲁花香

鲁花“5S压榨工艺”荣获

国家科学技术进步奖



山东鲁花集团
团购热线:

济南 0531-88516533 潍坊 0536-8882603 菏泽 0530-5561318 威海 0631-5306018 临沂 0539-8291537 济宁 0537-3295678
烟台 0535-6610441 东营 0546-7745611 泰安 0538-6133518 莱阳 0535-7227486 青岛 0532-85878283 淄博 0533-2868649
章丘 15589913666 聊城 18615608333 德州 0534-2363809 日照 15953393399 莱芜 0634-6212103